

# „Prostě nemáme munici“

 [infokurýr.cz/n/2023/04/29/proste-nemame-munici](https://infokurýr.cz/n/2023/04/29/proste-nemame-munici)

kurýr

29. dubna 2023



**Polský generál říká, že Polsko již nemůže Ukrajině zásobovat municí, varuje, že Rusko má zdroje na pokračování války**

**Polsko již nemůže dodávat munici, kterou Ukrajina potřebuje, zatímco Rusko má zdroje na pokračování války, varuje polský generál.**

Náčelník generálního štábu polských ozbrojených sil generál Rajmund Andrzejczak na strategickém zasedání Národního bezpečnostního úřadu řekl, že když politicky analyzuje válku na Ukrajině, je pesimistický. Vysvětlil to proto, že „není nic, co by naznačovalo, že Rusku budou chybět zdroje na pokračování konfliktu“.

Během zasedání řekl, že necítí, že by sankce zabránily Rusku získat finanční prostředky na pokračování války.

Generál také nabídl chmurné hodnocení schopnosti Polska poslat munici na Ukrajinu.

„Prostě nemáme munici. Náš průmysl není připraven poslat zařízení na Ukrajinu a udržovat vlastní zmenšující se zásoby,“ řekl. Poznamenal, že neúnavně předkládá takovou analýzu, aby zvýšil povědomí.

Ve svých poznámkách pokračoval slovy, že „válka není záležitostí vojáků“. Je to spíše „otázka politiky s ekonomickými faktory zahrnujícími finance, infrastrukturu, technologie, jídlo a řadu dalších problémů, které musíte do rovnice začlenit, abyste tomu porozuměli“.

Generál Andrzejczak poznamenal, že „Ukrajina zažívá obrovské finanční problémy“ navzdory obrovským balíkům pomoci, které dostávala od USA, Západu a Polska.

Generál Andrzejczak řekl Národnímu bezpečnostnímu úřadu, že bezpečnostní situaci, jíž Polsko čelí, považuje za vysoce nebezpečnou. Na otázku, zda vůdci Západu oceňují, jak daleko je Ukrajina od vítězství ve válce s Ruskem, odpověděl, že „čestné posouzení hrozeb bylo pro většinu z nich stále překvapením i šokem“.

Generál také řekl, že nic nenasvědčuje tomu, že by se Ukrajinci, kteří uprchli ze své země, vrátili domů, aby zahájili rekonstrukci, a dodal, že se domnívá, že summit NATO ve Vilniusu bude „summitem k definování naší důvěryhodnosti, NATO a celého Západu“. .“

Pokud by odpověď byla „pozdní“ a bez odhodlání, Ukrajina by neměla šanci na bezpečnou budoucnost.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

